



两度领先,最后时刻惨遭逆转

# 申花聪明反被聪明误

**本报讯(记者 胡建明)** 在一场没有任何退路的遭遇战中,上海申花队关键时刻疲软的老毛病又犯了。4月19日晚上,上海申花队在亚冠联赛第四轮的比赛中,坐镇主场迎战悉尼FC队,在两度领先的大好形势下,申花队在最后时刻被对手逆转,最终以2:3负于对手。这样,在前四轮的比赛中,上海申花队仅积2分,要想获得小组出线权几乎没有可能。

由于在前三轮的比赛中仅积2分,申花队在H组中积

分垫底,如果无法在主场拿下同积2分的悉尼FC队,那么剩余的两场亚冠就将完全无意义的比赛。上海申花队在战术方面也做了细致的安排,无论是主教练奚志康还是投资人朱骏都非常明确地表示:“要想战胜对手,我们必须控制住中场。”

从一开始的选择上,奚志康就犯下了一个致命的错误。与最擅长拼抢的澳大利亚球队比身体,显然不是一个明智的选择。而且最让他没有想到的是,由熊飞、忻峰、戴琳和文

虎一组成的后防线,犹如纸糊的玩偶一样,弱不禁风。

比赛开始后,上海申花队就智取了对手一分。第8分钟,申花获得前场任意球机会,申花球员趁对方立足未稳快速将球开出,姜嘉俊心领神会果断插上挑射破门,申花队1:0领先对手。失球之后,悉尼FC队加强了进攻力度,在对手的疯狂紧逼下,申花队的中场彻底失控。没有了中场球员的保护,申花队后防连续出现失误,第45分钟,卡萨里尼反越位成功得球杀入禁区,他面对

邱盛炯轻巧挑射得分,1:1,双方回到同一起跑线。

易边再战,申花队很快就进入了状态,趁对方立足未稳,他们在第51分钟再度取得了领先。姜坤左路边线处45度角传中,在禁区内防守的贾米森重压之下竟然反向头球把球顶入自家大门,场上比分变成了2:1!好景不长,第58分钟,悉尼FC队的麦克弗林右路传中,布里奇头球点下,卡萨里尼胸部轻巧卸球,他抢在戴琳飞身拦截之前,再度挑射打破申花大门,2:2平!

随后,申花队开始通过换人进行自救,主帅奚志康相继将冯仁亮和曹赟定换上。可惜,这个时候的申花队已经完全失去了对比赛的控制权,前锋如同梦游,中场一盘散沙,后防漏洞百出。比赛进行到第92分钟,申花队终于遭到惩罚,悉尼FC队的丹宁右路传中,申花后卫头球顶了个直上直下,佩特拉托斯及时把球送到外围,布里奇侧身凌空抽射得分,2:3!申花队惨遭绝杀!

领先,被迫平,再领先,再被迫平,最后惨遭绝杀。从

喜剧到悲剧,主角一直是上海申花队。四战仅积两分,对于上海申花队来说,2011赛季的亚冠联赛基本已经结束,剩下的两场小组比赛,对于他们来说,仅仅是安慰性的汇报演出而已。赛后,上海球迷愤怒地喊出了“奚志康下课”的口号,但奚志康在发布会上回应说:“有一天球迷会理解我的。”上海媒体据此推测说,奚志康其根本不是申花队的主教练,真正指挥比赛的可能就是申花队的投资人朱骏。

状态全无还要横

## “小黑”躲过红牌处罚

本报记者 胡建明

“我的目标,就是在比赛中进球!当然,如果能进两个或者三个,我会更加开心。”赛前,上海申花队主力前锋“小黑”里亚斯科斯谈及这场关键的比赛,充满了豪言壮语。他忘记了,足球比赛不靠嘴,而是靠腿和脚。本场比赛,他至少错过了三次进球机会,很多人都认为,如果“小黑”能在比赛中打进一个球,结果可能就不一样了。

客场打悉尼FC队时,在俱乐部投资人朱骏的“激将”下,之前状态稍显低迷的里亚斯科

斯,在上半场便打进一球,并且险些在最后关头为申花队创造一个点球。同样是在那场比赛中,“小黑”一改过去的懒散,无论进攻还是防守都相当积极,甚至在防守对方前锋时,连续两次做出铲球动作。

可令人遗憾的是,现在的“小黑”已经不是布拉泽维奇执掌申花队时的那个“小黑”。本场比赛,他多次获得破门良机,可惜均因为临门一脚技术太差,始终未能敲开对手的大门。最让人失望的是,在双方

战成了2:2之后,“小黑”的心态彻底乱了。第71分钟,当与防守他的杜兰特发生口角时,“小黑”竟然朝着杜兰特的脸部吐了一下口水,好在裁判没有发现,否则他将直接被红牌罚下。

赛后,上海申花俱乐部领导和教练组都对“小黑”表示了不满:“这么多机会,他一个球都打不进,真不知道他干什么?”有消息说,如果悉尼FC队就“小黑”吐痰一事提出上诉,“小黑”很有可能受到严惩。届时,上海申花队将面临着更大的困难。



4月19日,天津泰达队球员李玮锋在训练中。当日,天津泰达队在墨尔本阿联首航空体育场进行适应场地热身训练,备战将于4月20日与墨尔本胜利队的亚冠联赛。新华社发

# NBA即开票25万头奖五降山东

### 二次抽奖即将开始

最近,山东彩市那叫一个火爆,山东彩友真是既有运气,又有福气,各种玩法大奖频爆,七星彩500万,大乐透500万,964万,排列三144万等大奖纷纷涌现,而新上市的顶呱刮NBA即开票更是牛气冲天,在上市20多天的时间里,头奖25万五降山东,更有不计其数的NBA运动产品大礼包送给了彩友们。

据悉,NBA即开票的五个25万头奖分别被济南、淄

博、济宁和烟台彩友揽获,而淄博彩友最幸运,不仅在NBA即开票上市第二天就中了全国首个25万头奖,而且在十天之后,25万头奖再次降临,让彩友感受到了实实在在的刺激与惊喜。顶呱刮NBA的上市不仅给中大奖的彩友带去欢乐,也让更多的人得到了实惠,因为中奖可以赢“奖上奖”,只要您单票中奖100元及以上,就可以获得NBA特许产品运动套



装一套。

如果您没有中奖也不用灰心,现在,更刺激的“二次抽奖”马上就要开始啦,第一次抽奖将在5月15日进行,在此之前,移动、联通、电信用户只要将非中奖票的票号以“CJ+票号”的形式发送到129987168即可参与抽奖(如票号为“35-0104-0000001-001”,则输入“CJ3501040000001001”);也可以登录中国体彩网(www.lottery.gov.cn/nbdagg)

或新浪网(sports.sina.com.cn/nbdagg)从网上参与抽奖,二次抽奖的奖品超级诱人哦,一等奖为NBA球星签名的篮球、球衣等限量版珍藏品一件;二等奖为价值3000元的NBA特许商品数码大礼包一套,包括NBA数码相框音箱、无线鼠标、移动硬盘、耳机、商务拉杆箱等等,心动了吗,那就赶紧行动吧,幸运是属于你的。

(赵智)

# 大乐透3.7亿奖池铸就“巨奖”熔炉

3.71亿元!4月18日,中国体育彩票超级大乐透奖池再次刷新纪录,实现了3亿水位上的第9次突破,这是超级大乐透有史以来的最高纪录。

4月18日晚,超级大乐透第11044期奖号为“11、21、24、

26、31+06、07”,头奖空开,奖池基金在原有基础上攀升到3.71亿多元,距离4亿大关更近了一步。据悉,自第11036期后,超级大乐透奖池不仅持续超越3亿“超级”水位,而且实现了一路驰骋,3.22亿、3.26亿、3.27亿、

3.49亿、3.61亿、3.71亿……大乐透的奖池每期都在刷新着纪录。截至目前,2011年全国已中出116注500万及以上大奖,超级大乐透单方面就中出了49注,占据了已出大奖近一半的比例,并造就了千万以上巨奖8注。

相信随着奖池的逼近4亿,全国彩民会创造出更多的“奇迹”!以目前的奖池奖金计算,如果通过倍投一人独中,那么,中国彩市的单人单期中奖纪录将被改写,让我们静静地期待吧。



## 体彩健身广场 市民健康乐园

春暖花开,正是舒展筋骨锻炼身体的大好时节,有什么休闲健身的好去处?当然有,最受欢迎的当属环境优美、设施健全的体彩健身广场了!

图为潍坊市新华路与宝通街路口的体彩健身广场,该广场毗邻河岸,共有健身器材六十余件,据了解,近年来在体彩公益金的鼎力支持下,潍坊市内的90个行政村建成了农民

体育健身工程,城乡社区90%以上实现了体育设施覆盖。“中心城区十分钟健身圈”建设取得丰硕成果,尤其是在“三河两岸”建成的体彩健身广场等一批品牌工程,更是为潍坊市市民群众健身休闲和娱乐提供了极大便利,而体彩健身广场也成为了名副其实的市民健康乐园。

(彩恩飞扬)

## 英国彩友捡张彩票中250万英镑

英国彩友威廉在失去了工作,家庭和老妻之后,终于苦尽甘来,和自己的表兄艾伦一起赢得了250万英镑的彩票大奖。艾伦说:“上周二我去面试一个花匠的工作,路过一家商店,去买一罐油和香肠,这时我看到一张纸,就捡了起来,看见上面有一些号码,我想,就是这个了,于是我打电话给威廉,让他按照上面的号码买了彩票。”威廉也回忆说:“当时我简直不能相信我真的中奖了,我拿起电话给买彩票的商店打电话,结果发现,我们真的中奖了,这简直就是上帝的安排。”

据彩票员工证实,他们俩一共得到了近250万英镑,表兄弟俩每人拿出100万英镑,和他们的一些家人组织了一场之盛的庆祝晚宴。



### 彩票趣闻